
 
 
 
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา 
เรื่อง  ให้เจ้าของที่ดินยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่  ประจ าปี  

ต่อเจ้าพนักงานประเมิน 
 

……………………………………………………………. 

  โดยที่พระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. 2508 มาตรา 24 และ 29 
ก าหนดให้เจ้าของที่ดินผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่  ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเป็นรายแปลง
ต่อเจ้าพนักงานประเมิน 

ฉะนั้น  จึงประกาศให้เจ้าของที่ดินซึ่งที่ดินตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบล
คลองพา  อ าเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ที่ยังไม่ได้ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษี
บ ารุงท้องที่ (แบบ ภ.บ.ท.5)  ประจ าปี มายื่นแบบแสดงรายการที่ดิน 

 

ต่อเจ้าพนักงานประเมิน  ณ   งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  ส่วนการคลัง   
องค์การบรหิารส่วนต าบลคลองพา  อ าเภอท่าชนะ จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

นับตั้งแต่  วันที่  2  มกราคม  พ.ศ. 2562   ถึงวันที่  31  มกราคม  พ.ศ. 2562 
แบบพิมพ์  ภ.บ.ท. 5  จะขอรับได้  ณ   งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  ส่วนการคลัง   

องค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา  อ าเภอท่าชนะ   
จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

 

  ถ้าไม่ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินภายในก าหนด  หรือยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน
โดย   ไม่ถูกต้อง  ท าให้จ านวนเงินที่จะต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ลดน้อยลง  จะต้องเสียเงินเพิ่มตาม
มาตรา  45 (1) และ (2) แห่งพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่  พ.ศ. 2508   
 

  จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน 
   ประกาศ  ณ  วันที่   6    เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2562 
 
 
 

             (นายไพฑูรย์  รัตนนิพนธ์)  
           นายกองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา 
เรื่อง  การยื่นแบบและช าระค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน , ภาษีป้ายและภาษีบ ารุงท้องที่ 

ประจ าปี พ.ศ. 2562 
……………………………………………………………. 

  1.  ภาษีโรงเรือนและทีด่นิ 
  ให้ผู้มีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินหรือเจ้าของโรงเรือน   กิจการร้านค้า   บ้าน

เช่า   หรือส่ิงปลูกสร้างอย่างอื่นที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา  ขอรับแบบพิมพ์
แสดงรายการทรัพย์สิน (ภ.ร.ด.2) และยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน  
ตั้งแตวั่นที่  2  มกราคม  2562  ถึงวันที่  28  กุมภาพันธ์  2562  และช าระภาษีให้เสร็จส้ินภายใน  
30  วันหลังจากรับแจ้งการประเมิน 

๒.  ภาษีป้าย 
  ใหเ้จ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายที่ติดตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วน

ต าบลคลองพา  ขอรับแบบพิมพ์  (ภ.ป.1) และยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีป้าย  ตั้งแต่วันที่      
2 มกราคม  2562  ถึงวันที่  31  มีนาคม  2562  และช าระภาษีให้เสร็จส้ินภายใน  15  วัน
หลังจากรับแจ้งการประเมิน 

๓.  ภาษีบ ารุงท้องที่ 
  ใหเ้จ้าของที่ดินหรือผู้ครอบครองที่ดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในที่ดินที่ตั้งอยู่ในเขต 

องค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา ที่ยังไม่ได้ยื่นแบบในปี  2561   ยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน ให้
เสร็จส้ินภายในเดือนมกราคม  2562  และช าระภาษีบ ารุงท้องที่ ตั้งแต่วันที่ 2 มกราคม  2562  
ถึงวันที่  30  เมษายน  2562 
  ยื่ นแบบและช าระภาษี ณ งานพัฒนาและจัด เก็บรายได้  ส่วนการคลัง         
องค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา  อ าเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  

  จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน 
   ประกาศ  ณ  วันที่   6   เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2562 
 
 

        
(นายไพฑูรย์  รัตนนิพนธ์) 

       นายกองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา 
 


